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Il giorno 08/02/2020 

Ore 10,10 si è riunito il direttivo del CDQ Piani di Caiano, sono presenti: Lodovico Ingretolli, 

Raffaele Crispino, Emilio Sassone Corsi, Orietta Muccino, Nando Felli. 

Il Presidente Lodovico apre la riunione chiedendo a Daniele di occuparsi del settore Impianti e di 

effettuare una ricognizione per avere il polso della situazione rispetto allo stato delle strade e 

dell’illuminazione 

Lodovico fa presente che da un colloquio con Gabriella Chieregatti è emersa la necessità della 

stessa di chiedere una sospensione dalla carica affidatagli all’interno del direttivo, per gravi motivi 

personali. 

Orietta chiede che in caso di accettazione della richiesta di sospensione venga conseguentemente 

cancellata dalla chat del direttivo. 

Si è proceduto con una votazione per decidere quanto richiesto e con tre voti a favore e due 

contrari si è deciso che si accetta la momentanea sospensione ma non la cancellazione dalla chat 

del direttivo. 

Lodovico chiede la disponibilità ai presenti di assumere facoltativamente le deleghe alla 

comunicazione per il periodo di sospensione di Gabriella. 

Emilio si propone e la proposta viene accettata   all’unanimità. 

Lodovico fa presente che rispetto alla proposta di attivare una nuova chat eventi culturali si dovrà 

fare divulgazione a tutti gli iscritti i quali dovranno poi volontariamente aderire. 

Lodovico fa presente che durante un incontro con l’assessore alla manutenzione ha chiesto che le 

pensiline messe in opera sulla tuscolana (fermate Bus) hanno bisogno di essere manutenute, ed ha 

avuto rassicurazione da parte dell’assessore nel verificare le eventuali disponibilità economiche. 

Si è unitariamente convenuto che riguardo al progetto ripristino lago si preparerà una richiesta 

scritta da presentare al sindaco durante la riunione prevista per il prossimo sabato con la quale si 

chiederà la documentazione agli atti inerente progetto, studi di fattibilità ed eventuali relazioni 

tecniche. 

Si passa alla verifica delle argomentazioni da discutere alla prossima riunione con il sindaco 

rispetto alla rete fognaria, l’unica novità emersa tra le richieste da porre all’attenzione dei tecnici 

che saranno presenti alla suddetta riunione è l’avvenuto collaudo della rete fognaria posta in 

essere. 

La riunione chiude alle ore 13,00  

  Il Segretario       Il Presidente 
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